

义诊、观影、书法课堂、消夏晚会……

多彩活动提升居民幸福感

社区义诊 服务暖心

本报讯(记者 杨翠叶)为进一步提高辖区居民的健康意识和自我保健能力,切实关注辖区“一老一小”,近日,平城区新旺街道御锦源社区党总支联合大同市第五人民医院五官整形党支部开展爱心义诊活动,为社区居民提供优质医疗服务。

活动前期,御锦源社区通过居民微信群和发放宣传页等形式,告知居民将有口腔科、眼科、耳鼻咽喉头颈外科、烧伤整形科大夫亲临坐诊,诊疗范围包括视力检测、眼压、裂隙灯检查、电脑验光、眼部雾化以及免费测量血压、血糖项目、耳鼻咽喉问题咨询等。

活动中,前来咨询、问诊的居民络绎不绝,医疗志愿者和居民亲切交流,开展日常健康常识普及。医生们为前来量血压、测血糖的老年人提出饮食、生活作息等相关建议,对情况严重者做好登记并建议尽快到医院诊疗。对老人们提出的各种问题,医生们耐心解答,向老年人宣传健康保健知识,帮助更多的老年人关



注自身健康,防患于未然。

此次活动不仅提高了辖区居民的健康意识和幸福感,普及了未病先防、既病防变的理念,更让居民们不出社区就享受

到优质服务,提高了居民的幸福感和获得感。下一步,御锦源将持续深化社区基层治理,积极发挥党建联盟体作用,链接各类社会资源,把暖心服务落到实处。

消夏晚会 精彩连连

本报讯(记者 郑林)近日,平城区水泊寺街道永安社区联合雍锦台永昌物业在辖区内开展消夏文艺晚会,在炎炎夏日为辖区居民送来一份清凉和惬意。

晚会在居民精心排练的大合唱中拉开序幕,饱满、昂扬、嘹亮的歌声瞬间点燃了在场居民的热情。随后,朗诵、街舞、乐器演奏等节目轮番上演,现场气氛热烈,到处洋溢着欢呼声、喝彩声,大家时不时拿出手机记录着精彩瞬间。

晚会形式灵活多样,内容丰富多彩,不仅丰富了辖区居民生活,还给表演节目的居民提供了一个展示的平台。“我们吃完饭就赶过来了,节目真好看啊!”现场一位居民高兴地说。

手工烘焙 感受乐趣

本报讯(记者 郑林)近日,平城区开源街道未成年人保护工作站组织辖区青少年开展了“悦享时光”主题手工烘焙活动,让孩子们体验烘焙乐趣,感受暑假生活的丰富多彩。

活动现场,烘焙老师介绍了饼干制作过程中所需食材、工具和注意事项。紧接着,在老师的指导下,孩子们开始制作饼干,敲鸡蛋搅拌蛋白、放牛奶、过筛面粉……每个步骤都非常投入。不一会儿,一块块漂亮精致的小饼干就做好了,大家手捧着自己创作的饼干,脸上洋溢着幸福的笑容。最后,孩子们将制作好的饼干放进精美的袋子里,带回去与家人一起分享。

文明交通 你我同行

本报讯(记者 段雨萌)倡导文明交通行为,提高交通安全意识,营造和谐交通环境,近日,平城区永泰街道兴国寺社区开展“文明交通 你我同行”宣教讲座。

活动中,社区志愿者通过带领居民观看宣传片,对乱闯红灯、逆向行驶、随意调头等不文明行为进行课堂教育,并引导广大居民自觉维护和遵守交通法规,保证行人、车辆安全过马路,以点带面,不断增强文明出行意识。此外,志愿者还为居民宣传正确佩戴头盔和安全带的重要性,以实际行动传递“文明交通 你我同行”的正能量,为文明城市建设贡献力量。

露天观影 共享快乐

本报讯(记者 郑林)为丰富辖区青少年的暑期文化生活,近日,平城区水泊寺街道永安社区新时代文明实践站联合四季花园小区,组织开展了儿童观影活动。

“快点儿,电影马上开始了!”晚饭过后,孩子们陆续来到放映地点,大家聚在一起,等候电影开场。此次观看的影片是《满江红》,跌宕起伏故事情节深深吸引了在场的孩子们,大家都全神贯注地观看着影片。观影结束后,孩子们意犹未尽,纷纷表示要珍惜当下美好生活,争做新时代好少年。



书法课堂 陶冶情操

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区迎宾街道振兴街社区书法暑期课堂开班,受到居民广泛欢迎。

活动中,书法老师对书法要点进行了详细讲解,又在选笔、选纸、选墨等方面给出建议。随后,老师现场示范,大家听得认真,看得仔细,并按照老师的指导,一笔一划写得工整端正。参加活动的周女士表示:“有这类活动很开心,平时都不知怎么下笔,现在在社区就可以规范地学习书法啦!”

活动预计开展8期,老师将通过“点、横、撇、捺”等基础学习,让学员们进一步掌握硬软笔书法的入门知识,培养居民对书法的兴趣。



消防演练 保障安全

本报讯(记者 郑林)为增强社区工作人员、网格员和物业人员的消防安全意识,提高应急处置火灾能力,近日,平城区新华街道新悦社区联合跃进街、局东社区,共同开展了消防安全知识培训及演练活动。

在培训过程中,消防人员通过图文并茂的方式,围绕居民楼道隐患、群租房屋火灾隐患、安全出口隐患等问题,进行了详细分析和讲解,

并根据辖区的实际情况,将生活中容易造成火灾的原因、安全用火用电常识及电气火灾预防、常见火灾处理方法等消防知识进行讲解和剖析。在演练过程中,消防人员将理论与实践相结合,确保在场工作人员做到会报警、会紧急疏散、会使用灭火器、会扑救初起火灾,让大家进一步掌握消防安全基本常识,预防和减少各类火灾事故的发生,不断增强自我防范和保护意识。



近日,平城区园林服务中心20多名党员志愿走进福寓苑社区云波里小区开展环境卫生整治,为居民营造整洁有序的环境。

本报记者 段雨萌

居家事
邻里事
社区事

报料热线
18635299317
报料邮箱
dtwbsq365@163.com